

向全域美、持久美、内在美、生活美转变,全面提升乡村“颜值”

# 通山开展农村人居环境“百日提升”行动

**本报讯(记者 王奇峰 通讯员 阮姝)**近日,记者走进通山县九宫山旅游风景区,只见宽阔平坦的公路两旁绿树成荫,绿化带内草坪伸展,花儿开得正艳,优美的环境给游客带来全新的体验。这是九宫山旅游风景区稳步推进人居环境整治所取得的实效。

据悉,为了让景区一年四季充满生机,通山县九管局买入云杉、天竺桂等常绿树木,同时引进银杏等彩叶树种和八仙花等花卉,不断为景区增绿添彩。截至目前,九宫山云中湖核心区已完成大型苗木栽植422棵、灌木及球类180棵,各种花卉1.08万株、草皮3200平方米,实现全面绿化、彩化。

自人居环境整治行动开展以来,九宫山旅游风景区对景区内人居环境进行了大整治、大清理、大提升,紧紧围绕九宫山提档升级、马头墙立面改造,推进围栏、边沟整治、垃圾处理等各项工作。

九宫山旅游风景区的蝶变并非个例。在南林桥镇青垱村和石垅村,通过立面改造后的民居面貌焕然一新,风格一致的斜屋面在阳光下熠熠生辉;咸通高速南林出口沿线干净整洁,红叶石楠、红继木等乔木迎风挺立……

“自今年四月起,全县突出抓好‘三线一山、四镇一带、五河一湖’等重点区域的农村人居环境‘百日攻坚’行动以来,全县乡村人居环境取得了阶段性成效,下一步要全力做好‘百日提升’工作,把农村人居环境治理向纵深推进。”8月16日,通山县委书记石玉华在美丽乡村建设暨农村人居环境整治“百日提升”行动部署会上发出号召。

据悉,为进一步巩固农村人居环境“百日攻坚”成果,该县研究决定,再集中100天时间(从7月30日—11月10日),在全县广泛开展农村人居环境整治成果,结合乡村振兴战略与全域旅游创建的契机,大力发展战略农游、休闲农业、康养保健、林下经济、网络电商等农村新产业,培育农村新业态,壮大村级集体经济实力。

在全市“五线五治”和全县“一山两线”等“百日攻坚”的基础上,该县将进一步深化“清、拆、改、种、建、修、增”工作举措,按照由点带面、由表及里、由浅入深的原则,实现全县乡村“从一处美向全域美、从一时美向持久美、从外在美向内在美、从环境美向生活美”的转变,坚持久久为功、善始善终、勤做创优,全面提升乡村环境的“颜值”和“气质”。

该县将结合乡村振兴战略发展规划,统一乡村建房规划和立面改造,严禁违规建房、严禁乱搭乱建,确

保村湾建筑风格整齐协调、美观自然;通过召开屋场会、山歌会、谈心会等方式,向群众广泛宣传引导,充分发挥农民群众的主体作用;全面开展“十星文明户”与“孝道星、卫生星、致富星、诚信星、奉献星”等评星创优竞赛活动,大力提升农民文明素养。

同时,通过乡村人居环境整治提升行动,引导各村湾成立村民理事会、志愿服务队等民间团体组织,强力推进“治陋习、树新风,改旧习、创文明”的新风尚。通过巩固乡村人居环境整治成果,结合乡村振兴战略与全域旅游创建的契机,大力发展战略农游、休闲农业、康养保健、林下经济、网络电商等农村新产业,培育农村新业态,壮大村级集体经济实力。

此外,该县将“百日攻坚”行动领导小组调整为“百日提升”行动领导小组,做到人员不变、力度不减、责任不松。整个“百日提升”行动分成前期、中期、后期等三个阶段检查验收,将组织相关部门采取明查暗访及拉练检查督办方式,做到一月一督办、一月一检查、一月一通报,通过“百日提升”行动考核办法,做到以实绩论英雄、以实绩定奖惩。

万象国际影城  
VIEN TIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982

影城地址: 温泉中商百货7楼



## 通山县农业农村局培训新型职业农民

**本报讯(通讯员 李姗姗)**8月26日,由通山县农业农村局主办,县益农青饲料种植专业合作社承办的2019年新型职业农民(重大动物疫病防控)培训班开班,着力提升全县新型职业农民动物防疫技能水平和处置能力。

开班仪式上,县农业农村局相关负责人传达了今年新型职业农民培育工程的有关政策文件精神,介绍了新型职业农民培育工程实施的目的和重要性。

此次培训邀请到省、市具有丰富理论和实践经验的畜牧兽医专家,围绕乡村振兴战略、重大动物传染病知识、疫苗使用原理和动物防疫法律法规等内容进行讲解。旨在通过培训,让每一位参训人员都能学到自己需要的东西,增强动物疫病防控和突发疫情应急处置能力,成为该县养殖专家和产业带头人。

## 通山县市场监管局黄沙铺监管所开展月饼专项检查

**本报讯(通讯员 夏全)**中秋将至,连日来,通山县市场监管局黄沙铺市场监管所集中开展了月饼市场专项检查行动,规范辖区内月饼市场秩序,让消费者吃上安全月饼。

执法过程中,执法人员重点对月饼供货商资质是否齐全、能否提供相应批次的质检报告、是否存在过度包装产品及虚假宣传问题等进行了检查,并对经营户证照是否齐全有效、是否认真落实进货查验等进行了检查,从源头把控月饼质量。同时,执法人员还不断叮嘱经营户要把好进货关,对购入月饼的生产日期、保质期、生产厂家等细节进行严格审查,严禁销售过期、霉变、无生产日期和保质期的月饼,影响消费者人身安全。

截至目前,黄沙铺镇市场监管所共检查月饼经营户24家,蛋糕店3家,现场责令改正2家。

近期内,通山县市场监管局还将对全县范围内各月饼生产加工企业,以及从事月饼批发、销售业务的经营单位等进行全面进行检查,严防质量不合格的月饼上市。

## 学习刺绣增技能

上绷、理线、下针……近日,记者在通山县“巧山姑”手技能培训现场看到,20多名学员正在汉绣传承人刘小红的指导下学习绣工。

8月28日,通山县“巧山姑”手技能培训项目启动暨汉绣培训在通山石门村正式开班。此次培训历时一个月,旨在挖掘、培养一批学以致用的刺绣能手,帮助妇女实现多元就业,助力脱贫攻坚巩固提升,促进民间刺绣艺术及技艺技巧交流和传播。(记者 王奇峰 葛利利 通讯员 申丽萍)



牢记工作使命 提升监管效能

# 通山市场监管局着力做好市场“守夜人”

**本报讯(记者 王奇峰 通讯员 石义涛)**近日,通山县市场监管局召开2019年全县市场监督管理半年工作座谈会。会上,各市场监管所、股室队负责人等中层干部分别就上半年市场监管相关工作和下半年工作计划作了汇报。局党组各分管领导分别针对分管业务存在的问题提出具体解决措施和建议。

通山县市场监管局局长宋骄阳指出,上半年,全局上下履职尽责,守安全,促发展,实现了市场监管工作的良好开局:抓改革,实现“三家”大融合;抓安全,问题导向守底线;抓维权,严厉打假护民生;抓服务,便利营商促发展;抓党建,政治引领明方

向;抓培训,全员“充电”强素质;抓宣传,正面发声树形象;抓保障,罚没收入破千万元。其中,年报公示、信息宣传、执法办案等工作成效显著。

宋骄阳强调,要明确思路与措施。在市场监管工作思路上,要紧紧围绕党和政府的中心工作,深入推进质量强县和省级食品安全示范县创建,加强党的建设和乡镇监管所规范化建设,加快实施质量提升战略、标准化战略和知识产权战略,严守食品安全底线、药械安全底线、特种设备安全底线和产品质量安全底线,打造一流营商环境、一流市场环境、一流信用环境、一流维权环境和一流监管队伍。市场监管工作措施上,要牢记工作使

命,用好政府这只“看得见的手”,弥补市场调节机制的不足,做好市场的“守夜人”;要熟记工作职责,加强业务学习,尽快熟悉业务与责任,要明确工作重点,要以守住“四大安全”(食品安全、药械安全、特种设备安全、产品质量安全)底线和优化营商环境为重点,特别是食品安全和特种设备安全这个重中之重;要掌握工作方法,学会运用大数据,向科技要力量,加强信息化监管;要提升工作效率,搞好工作协调,工作边界模糊的要主动作为,不能互相推诿;要改进工作作风,严守工作纪律,以久久为功、滴水穿石的精神,为单位添光增彩,树立市场监管干部良好的工作形象。